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LUC00 a parc

Chapitre Second degré

Premiere
Propriété 7 Tableau synoptique
A<O A=0 A>0
Deux racines réelles
: distinctes :
Racine(s) Une seule racine réelle : 15 11;10 38_
réelles de Pas de racine réelle b X = —— A et
f x0=—§g 2a
~b+VA
Xp = ——
2a
Factorisation
de f(x) Pas de factorisation F(x) = a(x — xp)* f(x)=alx—x1)(x—x2)
dans R
Courbe
représen-
tativede f | _ - b
etsignede | 44 ! - JA O To, X2
1
f(x) surR (])7 —r (]37 =" _8__&/
lorsque 2a oa 0 4a
a>0 X |-oo +00 X [-oo X0 +00 X [Foo X1 X2 400
f(x) + f(x) + 0 + X +0-0 +
i =w =
24 YV iy
Courbe o|i i :
représen- O|li/¥2 b x
tative de f 2a
et signe de
f(x)surR %, 2
lorsque
a<0 X |~oo +00 X [-oo X0 +00 X [Foo X2 X1 +o00
fx) - f(x) - 0 - f® - 0+0 -
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